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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μια μέρα στο Πανεπιστήμιο που έκανε τους αριθμούς να μιλήσουν 
Η αρχή μιας διαφορετικής σχολικής ημέρας 

Δεν ήταν μια συνηθισμένη σχολική μέρα για τους μαθητές και τις μαθήτριες του 8ου 
ΓΕΛ Αμαρουσίου, την Τρίτη 13 Ιανουαρίου 2026. Από τη στιγμή που πέρασαν το 
κατώφλι του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, στην οδό 
Τροίας, κατάλαβαν ότι οι αριθμοί μπορούν να είναι κάτι πολύ περισσότερο από 
ασκήσεις στο τετράδιο. 

Όταν η Στατιστική συναντά την πραγματική ζωή 

Η γνωριμία με τη Στατιστική ξεκίνησε μέσα από παραδείγματα βγαλμένα από την 
καθημερινότητα και τη σύγχρονη επιστήμη: τη βιοπληροφορική, τη γενετική και την 
παρακολούθηση επιδημιών. Ο καθηγητής του Τμήματος κ. Βασίλειος Χασιώτης και η 
υποψήφια διδάκτορας κα Αργυρώ Δαμουλάκη παρουσίασαν τη Στατιστική ως ένα 
εργαλείο κατανόησης του κόσμου, ικανό να απαντά σε κρίσιμα ερωτήματα και να 
στηρίζει αποφάσεις που επηρεάζουν την ανθρώπινη ζωή. 

Μαθαίνοντας μέσα από το παιχνίδι 

Η συνέχεια είχε ρυθμό και ενέργεια. Ένα διαδραστικό παιχνίδι τεχνολογίας μέσω 
κινητών τηλεφώνων γέμισε την αίθουσα με γέλια, συνεργασία και δημιουργική σκέψη, 
μετατρέποντας τη μάθηση σε εμπειρία και τη γνώση σε χαρά. 

Εκεί όπου γεννιούνται οι ανακαλύψεις 

Η επίσκεψη κορυφώθηκε στο Εργαστήριο Υπολογιστικής και Μπεϋζιανής Στατιστικής. 
Υποψήφιοι διδάκτορες και μεταπτυχιακοί φοιτητές μίλησαν για την έρευνά τους και 
ξενάγησαν τους μαθητές και τις μαθήτριες σε έναν χώρο όπου τα δεδομένα οδηγούν 
σε νέες επιστημονικές ανακαλύψεις και ανοίγουν δρόμους για το μέλλον. 
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Μια εμπειρία που άφησε το αποτύπωμά της 

Η ημέρα αυτή δεν ήταν απλώς μια εκπαιδευτική επίσκεψη, αλλά ένα μικρό ταξίδι 
στον κόσμο της γνώσης. Ένα ταξίδι που άφησε πίσω του σκέψεις, ερωτήματα και 
έμπνευση, ίσως και τα πρώτα όνειρα για τις επιστημονικές διαδρομές του αύριο. 

Φωτογραφικό Ταξίδι από την Εκπαιδευτική Επίσκεψη του 8ΟΥ ΓΕΛ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 
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13/01/2026: Εκπαιδευτική Επίσκεψη του 8ου ΓΕΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

 

 

 

 

  

  

 

   

 

 

 

 


